香港文匯報訊(記者 子京)中國和平統 一促進會(簡稱統促會)香港總會日前舉行 聚會,祝賀該會多位成員榮獲2014年香港 特區政府頒授的勳章和勳銜。中聯辦副主任 楊建平,大紫荆勳賢楊孫西、金紫荆星章洪 祖杭和王國強、銀紫荆星章湯恩佳,獲委太 平紳士的姚志勝、蔡毅和施榮忻,該會理事 長盧文端、會長黃英豪、監事長林建岳等出 席了聚會。

**土** 英豪主持當晚活動。他説,該會創會理事長楊孫 銜,是對他們多年來為香港經濟繁榮、為社會進步發展 所作重要貢獻的嘉許和肯定,實至名歸。他們的獲勳 是香港的榮譽,也是該會的榮譽。

### 楊孫西代表獲勳者致謝辭

楊孫西代表該會獲勳成員致謝辭。他說,這次獲得特 區政府頒授大紫荊勳章,是榮譽和信任,更是賦予了重 大的社會義務和責任。他們作為承前啟後的香港人,經 歷過港英統治時期和回歸後「一國兩制」時代,深切感 受香港的今天來之不易。

楊孫西續説,時下部分人,有的是別有用心,有的是 受人唆使,只講「兩制」,不講「一國」,利用普選這 一歷史機遇,發起「佔中」等非法行動,向國家、向香 港各界發難。對此,大家既要有高度警惕,堅決的抵 制,並秉持更為積極的態度,捍衛香港基本法,支持全 國人大常委會對香港政改的有關決定,支持特區政府依 法推行政改。

### 黃英豪:推動政改循序漸進發展

席間,黃英豪簡要説明了該會下年的主要會務。他表 示,明年是香港政改關鍵的一年,該會將與全社會一 起,在香港基本法和全國人大常委會有關香港政改問題 的决定的框架下,推動政改循序漸進地向前發展,同時 深化與台灣各地的交流,舉行多項活動

## 楊建平楊孫西洪祖杭王國強盧文端黃英豪林建岳姚志勝等出席



--促進會香港總會日前舉行聚會,祝賀該會多位成員榮獲 2014 年香港特區政府頒授的勳章和勳銜

## 林建岳: 擬辦港台雙城論壇

林建岳就該會與台灣未來的交流和發展,發表了講 話。他說,該會可以考慮舉辦「港台雙城論壇系列」活 動。台北市政府去年和今年分別與香港和上海主辦過 「雙城論壇」。統促總會舉辦「港台雙城論壇系列」活 動,除了與台北合作,也可以考慮同台南和台中合作。

主題可以廣泛一點,例如旅遊、文化產業、城市規劃、 環保等等,都是很好的交流主題。這種多元化交流,能 夠更有效推進港台兩地的關係。

## 姚志勝:設5專委會推動會務

姚志勝就有關專委會的工作發言。他表示,統促總會已 經成立了5個專委會,此舉對會務的持續性發展十分重 要。根據明年全年的工作規劃和各專委會的基本職能,該 會將定期舉辦各專委會工作會議,將會務工作做到實處。

他還談到,為加強與福建省的關係,自己將於下月率 「香港洗台社團領袖及工商界人士訪問團」到訪福建省 福州、平潭、泉州及廈門等地。是次訪問主要行程包 括:了解海西經濟區發展戰略和規劃、實地考察平潭綜 合實驗區、拜訪權威對台研究機構等。

體現了香港同胞與內地同胞血濃於水的感情,中聯 辦一定按照兩會意願盡快將善款轉達災區。

## 沈沖讚善款非常及時

沈沖指,康定發生地震後,中央政府高度重視,當 地政府、軍隊和武警全力救災。今次地震令房屋破壞 嚴重,居民和學生需要睡在帳篷內,由於天氣寒冷, 地板鋪上厚氈,大家也要擠在一起。因此,這筆善款 非常及時,能夠幫助災民渡過難關。

會面中,趙國雄亦提到,眾富基金會主要關心和資 助教育事業,近年來,自己見到內地來港讀書的學子 因為各種原因而自殺,感到惋惜和痛心。因此,基金 會很想幫助這些內地學子,盡快適應香港環境和生 活,順利完成學業,將來報效國家。



■常州商會和衆富基金會共捐出 20 萬元賬災,趙國雄(左三)、 張嫦娥(左二)、趙宇(右二)等遞交善款予沈沖(左四)。 沈清麗 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)四川康定本月25日 發生地震,不少房屋破壞和倒塌,災民無家可歸。康 定災情牽動港人的心,香港常州商會和香港眾富基金 會昨日各自捐出10萬元,合共20萬元援助災民重建 家園和校園。中聯辦協調部部長沈沖接收兩筆善款, 他代表災區人民感謝兩會的善舉,會盡快將善款轉交

## 趙國雄:兩地同胞像兄弟

捐款儀式昨日在中聯辦舉行,出席者包括香港常州商 會會長、眾富基金會主席趙國雄,常州商會副會長唐明

千、副會長兼秘書長張嫦娥、副秘書長趙宇、會董卜友

趙國雄表示,自己從報紙得知康定災情嚴重,有不 少房屋倒塌,災民無家可歸,現時天氣變冷,災民情 况危急。內地同胞與香港同胞就像兄弟,自己有能力 便要援助災民渡過難關,恢復正常生活。

他又説,今次捐款主要是向災民奉獻一份愛心,常州 商會捐出10萬元,以協助災民重建家園;眾富基金會捐 出10萬元,主要協助當地重建校園,讓學生重返校園讀

沈沖感謝常州商會和眾富基金會的愛心和善舉,

■ 責任編輯:胡可強

版面設計:萬 舟

## HARMONY CLUB

「同心同聲」

第2期

同心動態

# 同心成員與建設銀行深圳分行高層舉行交流座談會

1心俱樂部作為國內匯集知名企業 家的超級商會,成立兩年以來, 不斷創新社團與金融機構的合作模式。 同心俱樂部與深港各大銀行保持良好互 動,頻繁交流。自成立以來,同心俱樂 部共組織同心成員與深港各大銀行高層 的座談交流會近40場。在拉近金融機

構與企業間的合作的同時,不斷夯實銀

企互助共贏平台的堅實基礎

10月30日下午,同心成員與建設銀 行深圳分行劉軍行長一行舉行交流座 談會,雙方就銀企合作等議題進行了 深入探討。同心俱樂部主席、祥祺集 團董事長陳紅天,常務副主席:信義 集團董事局主席李賢義、東海集團董 事長黃楚標、邁瑞醫療董事長徐航,

副主席:光匯石油董事局主席薛光 林、富源集團董事長繆壽良,同心成 行深圳分行朱剛常務副主任等出席此 員:歲寶集團董事局主席楊祥波、香 續集團董事局主席許明金、卓越集團 董事局主席李華、飛達集團董事局主 席盧紹傑、華成峰實業董事長李小 勇、新二金達城董事長吳換炎、先通 投資董事長鄭旭、海雲天投資董事長

游忠惠、奧特迅電力董事長蕭霞及建 次交流活動

劉軍行長感謝俱樂部一直以來對建 設銀行深圳分行的支持,並表示將一如 繼往支持俱樂部及同心成員企業的發 展。他認為同心俱樂部就像一個大家 庭,成員們常聚在一起溝通交流、相互 支持,是非常值得推崇的商會文化

作為經濟界高端的社團,同心俱樂 部「思想上同心同德、目標上同心同 向、行動上同心同行」的宗旨及理 念,依托成員間緊密的互動與交流, 得到充分展現。與此同時,同心大家 庭的團結、合作、互助精神也在每一 場企業間的交流中自然流露

## 江蘇常州市委統戰部一行到訪同心俱樂部



■江蘇常州市委統戰部到訪同心俱樂部

11月6日,江蘇省常州市委常委、 統戰部部長張躍攜常州同心精英匯一 行專程拜訪同心俱樂部,與同心成員

一起交流商會辦會經驗。同心俱樂部 主席、祥祺集團董事長陳紅天,同心 成員、萬澤集團董事長林偉光等熱烈

張躍部長介紹了常州市規劃建設和 經濟發展的基本情況。她表示,常州 作為江蘇省的省轄市, 地處長三角中 心地帶,與蘇州、無錫構成蘇錫常都 市圈。常州市有着3200多年的發展歷 史,是長江文明和吳文化的發源地之 一。深厚的歷史底蘊和天然的地理優 勢使得常州成為長三角的優質投資經

歡迎並與客人一起座談。

陳紅天主席介紹了同心俱樂部的成 立和發展情況。同心俱樂部一直以來 努力構建政商溝通聯誼,不遺餘力地 為政府和同心成員企業牽線搭橋,政 企合作遍地開花。同心俱樂部每年與 多地政府組織多場交流座談活動,溝

通渠道政府與企業間的距離,推動深 港企業家在全國各地的投資興業,探 索開拓政企交流合作新局面

常州同心精英匯首屆執行主席、常州 銘賽機器人科技董事長曲東升介紹了常 州同心匯的基本情況。同心匯是依法註 冊登記的常州第一高端人脈與價值分享 平台,實行理事長領導下的執行主席負 責制。曲東升主席就商會的運作向陳紅 天主席認真請教,表示希望在將來與同 心俱樂部保持密切往來,在辦會經驗方 面多向同心俱樂部學習交流。

常州市統戰部副部長章衛忠、常州 市武進區統戰部部長查艷, 同心俱樂 部秘書處副秘書長張曉瑋、劉南星等 参加了此次交流活動。

商地

11月14日下午,應同心俱樂部青委 會成員、卓越集團董事長秘書李淵邀 請,同心俱樂部青委會一行近30人, 前往卓越集團總部參觀。卓越集團董事 長秘書李淵向青委們詳細介紹了卓越集 團的發展歷史,並對目前集團的跨越式 發展及「構築價值的藝術」企業理念做 了生動演繹。

在李淵的帶領下,青委們參觀了位於 福田中心區卓越世紀中心65層的卓越 集團總部。登高遠眺,近處的福田中心 區、遠處的深圳灣和前海中心一覽無 遺,無敵景觀獲得青委們的聲聲稱讚。 李淵在參觀中向大家介紹,卓越世紀中 心是福田中心區目前落成的最高寫字 樓,也是深圳 CBD 最大的裙樓。卓越

在福田中心、梅林中心、前海中心、後 海中心、寶安中心和龍華中心等城市繁 華的中心地帶,打造了高端質量寫字 樓。此外,通過參觀集團總部,青委們 對卓越集團的地段、設計和質量價值以 及服務價值體系有了深刻的認識,並給 予了高度的認同。

隨後青委會成員一行參觀了卓越集團 的代表作品——即將在12月發售的前 海壹號以及深圳中心天元項目,對集團 打造的項目地段、設計、質量有更直觀 的感受

前海壹號位處前海中心,是前海首 個推出的城市綜合體項目。集團在產 品打造上不惜重金,匯聚全球巨匠, 包括設計深圳京基100和北京中國尊 的英國建築師事務所TFP、全球最大 建築諮詢集團AECOM、全球知名室內 設計公司英國KSR、及全球五大行之 一的高力國際。

深圳中心天元位處福田CBD核心位 置,在中心腹地打造中心人物的頂級 生活平台。三個五星級大堂規劃及雙 梯入戶設計,園林由國際景觀大師 SWA設計,超五星級頂配主臥與定制 式的功能空間組成,塑造了四大奢華 的功能系統,這些都給參觀的嘉賓留 下深刻印象。

參觀結束後,青委們歡聚在卓越四季 酒店,品嘗四季酒店頂級廚師精心烹飪 的美食佳餚。同心青委會主席劉根森, 常務副主席陳家榮,副主席陳鵬宇、舒



■同心青委會參觀卓越集團總部

文、盧金湧、鄭嘉汶、黄敬舒、賴俊 霖、塗爾鵬、楊題維、馬嘉霖,秘書長 陳尚林,青委成員李培埡、朱曉毅、朱 哲、江健輝、劉孛、楊曉、周美娜、林 小棠、林源森、蔡浩東、梁鎮東、鄭嘉 淇、陳雅文等出席活動。



■同心俱樂部秘書聯誼會正式成立

11月21日晚,同心俱樂部秘書聯誼 會成立大會在大梅沙京基喜來登度假酒 店隆重舉行。各位同心成員的秘書、助 理、聯絡人及同心秘書處全體工作人員 近百人出席,大家歡聚一堂,共同慶祝 同心秘書聯誼會的成立。

誼 卓越集團董事長秘書劉地任聯誼會會 長,華南城集團董事長助理張文鴻、京 基集團董事長秘書陳春妮、祥祺集團董 事長秘書李男、比亞迪股份有限公司董 事長秘書徐文強任副會長,歲寶集團主 式 席助理曾玉明任秘書長。

劉地會長在成立大會上致辭,她對擔 任首屆同心秘書聯誼會會長深感榮幸且 責任重大。她將帶領同心俱樂部的各位 秘書、助理、聯絡人,協助同心成員做 好與同心俱樂部的對接工作,促進同心 成員秘書之間的交流,更好地為同心成員企業

服務 徐文強副會長介紹了聯誼會的籌備情況,曾 玉明秘書長主持會議。大會現場氣氛熱烈而融 洽,每位秘書、助理、聯絡人及秘書處的工作 人員都上台做自我介紹,大家在一片愉快的氣 氛中互動交流並進行多項遊戲環節。同心秘書 聯誼會的成立,不僅將促進同心成員秘書之間 的交流聯誼,更將合力為同心成員提供更優質 高效的服務。